### 嘉亨家化股份有限公司

# 关于全资子公司取得《农药生产许可证》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

嘉亨家化股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司湖州嘉亨实业有限公 司(以下简称"湖州嘉亨")于近日收到浙江省农业农村厅颁发的《农药生产许可 证》,现将相关信息公告如下:

#### 一、《农药生产许可证》基本情况

编号: 农药生许(浙)0089

生产企业名称: 湖州嘉亨实业有限公司

统一社会信用代码: 91330503MA2B3M2H9W

法定代表人: 曾焕彬

住所: 浙江省湖州市南浔区练市镇练溪大道 988 号

生产地址:浙江省湖州市南浔区练市镇练溪大道 988 号

生产范围: 驱蚊液、驱蚊花露水

首次批准日期: 2023年09月22日

有效期至: 2028年09月21日

发证机关: 浙江省农业农村厅

#### 二、对公司的影响

湖州嘉亨此次取得《农药生产许可证》后即可依法开展相关业务活动,为湖 州嘉亨驱蚊花露水等相关产品进行商业化生产提供了资质保障: 有利于公司实现 相关产品的产能扩大,保持稳定的生产能力和产品质量;有利于公司业务的稳健 增长和可持续发展以及公司战略布局实施。上述事项短期内不会对公司业绩产生 重大影响,敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

## 三、备查文件

湖州嘉亨《农药生产许可证》。

特此公告。

嘉亨家化股份有限公司 董事会 2023年9月26日